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Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postepowania: ,, Zatozenie bazy danych GESUT dla obszaru obrebéw
ewidencyjnych w Gminie Bogdaniec i w Gminie Klodawa”.

Dziatajgc na podstawie przepiséw art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiajgcy w zwigzku

z zapytaniem jednego z Wykonawcdw wyjasnia co nastepuje

Pytanie 1
W jakiej postaci Wykonawca otrzyma operaty techniczne do realizacji zadania

w Pakiecie nr 1 oraz w Pakiecie nr 2 tzn. jaka czes¢ operatow podana w Warunkach
Technicznych bedzie w postaci cyfrowej, a jaka w postaci analogowej? Prosimy
0 podanie ilosci w podziale na Pakiet nr 1 oraz Pakiet nr 2.

Odpowiedz:

Wykonawca otrzyma operaty techniczne do realizacji zadan w nastepujgcych
postaciach i ilosciach:

- pakiet 1 Gm. Bogdaniec — ok. 750 operatow ogoétem, z tego 343 w postaci
analogowej, 407 w postaci cyfrowej (PDF)

- pakiet 2 Gm. Klodawa — ok. 8515 operatow ogdtem, z tego 5755 w postaci
analogowej i 2760 w postaci cyfrowej (PDF)

Pytanie 2

Prosze o podanie informacji jaka jest przewidziana iloS¢ projektow sieci uzbrojenia
terenu. Jaka ilo$¢ zostanie udostepniona w postaci analogowej, a jaka w postaci
cyfrowej? Prosimy o podanie ilosci w podziale na Pakiet nr 1 oraz Pakiet nr 2.

Odpowiedz:

llos¢ projektdw sieci uzbrojenia terenu :

- pakiet 1 Gm. Bogdaniec - ok. 89 projektow — posta¢ analogowa

- pakiet 2 Gm. Klodawa — ok. 86 projektow — posta¢ analogowa

Sa to projekty skoordynowane przed dniem 01.01.2018 r. Projekty po tej dacie
wprowadzone sg jako obiekty bazy GESUT i nie wymagajg opracowania.

Pytanie 3

Zgodnie z rozdziatem |IlI, punkt 2.1- cato$¢ operatow technicznych zostata
przetworzona do postaci numerycznej. W zwigzku z powyzszym prosimy o udzielenie
odpowiedzi czy zadaniem Wykonawcy bedzie ponowna analiza operatow
technicznych czy tylko obiektowanie istniejgcej mapy wektorowej?



Odpowiedz:

Zadaniem Wykonawcy prac bedzie nie tylko zobiektowanie istniejgcej mapy
wektorowej, ale rowniez po przeprowadzonej analizie materiatbw Zrodtowych
zawartych m.in. w operatach technicznych uzupetnienie danych obiektowych o
odpowiednie wartosci atrybutow dla klas obiektow . W zwigzku z tym udostepnione

operaty techniczne powinny zosta¢ poddane analizie w tym zakresie.
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